
Tánczos Imre 

a Tópart Vendéglő és Panzió tulajdonosa 

Vállalkozóként, a Tópart Vendéglő tulajdonosaként 1993 óta dolgozik 
vendéglátósként. Kezdetektől az igényes vendéglátás igényes 
vendégkör teremtéséért tevékenykedik. Konyhájuk a város határain 
kívül is népszerű, méltán öregbíti Mezőberény hírét a gasztronómia 
területén. Évek alatt apró lépésekkel fejlesztették fel a vendéglőt, 
konyhát és bővítették szállás lehetőséggel. 2004-ben a konyha 500 
adagosra történt átalakítása, illetve az étterem férőhelyeinek 
megnövelése, ma 220-an bármikor le tudnak ülni. Élve a lehetőséggel, 
nemzetiségi szobákat hoztak létre, kiállító teret, hozzájárulva ezzel a 
mezőberényi szlovákság és német nemzetiség hagyományápolásához. 
A folyamatos szolgáltatás bővítés munkahelyeket is teremtett és évről-
évre nőtt az alkalmazottak száma is. Egész évben stabil 
munkalehetőséget biztosít közel 30 főnek. A mindennapi munka 
mellett idejét és tudását nem sajnálva fogadja a szakács és pincér 
tanulókat, akik itt sajátíthatják el a szakma tudnivalóit. Ma már saját 
nevelésű szakácsok dolgoznak az étteremben. Vállalkozása, munkája 
mellett fontos számára a sport, a kosárlabda. A fiatalok, csapatok 
sikeréhez elengedhetetlen az a támogató, segítő háttér, mely nélkül 
nem lehet sikereket, eredményeket elérni. Kezdetektől, mióta 
Mezőberényben jegyzik a férfi kosárlabdát, Tánczos Imre neve ott 
szerepel, kezdetben játékosként, kulcsemberként, majd edzőként.  
Segítő szándékát, önzetlen magatartását mutatja, hogy nem csak a 
sport területén nyújt csendes, sokat jelentő támogatást, hanem a 
civilek erősítése, városi rendezvények lebonyolítása, egyházi 
programok, jótékonysági akciók kapcsán is megjelenik neve. Nyitott, 
barátságos, derűs személyisége, embersége, kitartása, példamutató 
lehet a mai fiatalok, vállalkozók számára.  
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Tánczos Imre 
vállalkozónak munkájáért, emberségéért, elhivatottságáért, a helyi 
civil szervezeteket segítő tevékenységéért a „Mezőberény 

Vállalkozója” elismerést adományozza. 


